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Notulen uit de OCMW-raad 8750 Wingene
Zitting van maandag 27 mei 2019

Aanwezig:

Lieven Huys, Eerste schepen
Hendrik Verkest, Burgemeester
Hedwig Kerckhove, Brecht Warnez, 

Schepenen
Tom Braet, Voorzitter Bijzonder Comité 

Sociale Dienst
Willy Vermeersch, Marc Vanoverschelde, 

Katrien Delodder, Fabienne Allaert, Jens 
Danneels, Sandra Quintyn, Martine 
Devisscher, Stijn Van Maele, Sandra Ketels, 
Nick Schotte, Rinus Degroote, Jolenta 
Bogaert, Stefaan Verhelle, Camille Mortier, 
Pieter-Jan Verhoye, Kobe Vandeweghe, 
Marie-Christine Vandendriessche, Raadsleden

Jurgen Mestdagh, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Ann Mesure, Vierde schepen

Afwezig: /

VERSLAG
Notulen

Openbaar

Algemeen Bestuur

Secretariaat
1) Verslag van de OCMW-raad van maandag 29 april 2019 - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van 

de OCMW-raad. Zij kunnen er kennis van nemen via eNotulen. Het verslag van 
de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.

Feiten, context en argumentatie
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van 

de OCMW-raad. Het huishoudelijk reglement bepaalt de wijze waarop de 
notulen en het zittingsverslag ter beschikking worden gesteld. De raadsleden 
kunnen er kennis van nemen via eNotulen. Het verslag van de vorige raad ligt 
telkens ter goedkeuring voor.

Elk lid van de OCMW-raad heeft het recht tijdens de zitting opmerkingen te 
maken over de redactie van de notulen van de vorige vergadering. Als die 
opmerkingen door de OCMW-raad worden aangenomen, worden de notulen 
aangepast. Als er geen opmerkingen zijn, beschouwt men de notulen als 
goedgekeurd en worden ze door de voorzitter van de OCMW-raad en de 
algemeen directeur ondertekend.
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Bevoegdheid en juridische grond
- de omzendbrief van de Vlaamse Regering betreffende het bestuurlijk 

toezicht en de bekendmakingsplicht in het decreet van 22 december 2017 over 
het lokaal bestuur en het Provinciedecreet van 9 december 2005

- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 32 
en 74 

- het huishoudelijk reglement voor de OCMW-raad, vastgesteld in zitting van 
28 januari 2019

Bijlagen
- verslag OCMW-raad van maandag 29 april 2019 
Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad keurt het verslag van de zitting van maandag 29 april 

2019 goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Welzijn, Burger en Veiligheidszorg

Welzijnsdiensten
2) Samenwerkingsovereenkomst BIZ Centraal-West-Vlaanderen - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
Sinds 15 december 2011 is OCMW Wingene samen met 31 andere 

OCMW's uit de regio Midwest en de Westhoek, CAW-Centraal-West-
Vlaanderen en de erkende verenigingen waar armen het woord nemen lid van 
het regionaal samenwerkingsverband BudgetInZicht (BIZ) Centraal-West-
Vlaanderen. De voorbije zeven jaar werd actief ingezet op preventie van 
schuldoverlast en kwaliteitsverhoging van de budget- en schuldhulpverlening, 
de kernopdrachten van de elf erkende BIZ-samenwerkingsverbanden in 
Vlaanderen en Brussel (zie www.budgetinzicht.be).

Feiten, context en argumentatie
Het educatief aanbod vanuit BIZ Centraal-West-Vlaanderen is ondertussen 

een vaste waarde geworden in de regio: het digitaal budgetspel Paystation voor 
jongeren, groepsmodules rond budgetteren voor financieel kwetsbare cliënten, 
de werking “BIZonder vrijwillig” flankerend aan de hulpverlening, een lerend 
netwerk voor budget- en schuldhulpverleners, trefdagen rond het thema 
collectieve schuldenregeling, ... Daarnaast blijft BIZ investeren in innovatie om 
de vinger aan de pols te houden rond nieuwe tendensen, thema’s en 
doelgroepen m.b.t. schuldpreventie.

De financiering van het samenwerkingsverband gebeurt via de Vlaamse 
overheid. Sommige activiteiten zijn gratis, andere zijn betalend indien er cliënten 
van het OCMW worden naar toegestuurd. In dit laatste geval wordt telkens per 
situatie gekeken wat de mogelijkheden zijn, bijvoorbeeld via toekenning steun 
aan de betrokken cliënten of via de middelen die het OCMW ontvangt uit het 
fonds voor participatie en sociale activering.

http://www.budgetinzicht.be
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OCMW Wingene stuurt jaarlijks een aantal cliënten (in budgetbegeleiding of 
-beheer) door naar de regionale opleidingen van BIZ rond het omgaan met 
financiën, zo nemen in 2019 drie cliënten deel aan de vijfdaagse regionale 
module ‘BUDGET in-over-uit ZICHT’ in Tielt. In 2017 zet OCMW Wingene 
samen met OCMW Ardooie en OCMW Meulebeke via BIZ een meerdaagse 
vorming op rond budgettair gezond koken voor cliënten in budgetbeheer en/of 
met een leefloon.

Er wordt gevraagd om in de nieuwe legislatuur de samenwerking te 
continueren. Aan het OCMW wordt gevraagd om bijgevoegde 
samenwerkingsovereenkomst waarin de doelstellingen, werkwijze en algemeen 
aanbod van BIZ Centraal-West-Vlaanderen zijn opgenomen, goed te keuren. 

Bevoegdheid en juridische grond
- het besluit van de Vlaamse Regering van 31 januari 2014 rond instellingen 

voor schuldbemiddeling
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Financiële gevolgen
Geen financiële inbreng
Bijlagen
- het voorstel van samenwerkingsovereenkomst BIZ-OCMW
- het besluit van de Vlaamse Regering van 31 januari 2014 rond instellingen 

voor schuldbemiddeling
Besluit
Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de bijgevoegde 

samenwerkingsovereenkomst met BIZ Centraal-West-Vlaanderen goed. De 
samenwerking loopt voor twee jaar en wordt stilzwijgend verlengd tot het einde 
van de looptijd van het BIZ-samenwerkingsverband.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Aldus vastgesteld in zitting van maandag 27 mei 2019
Namens de OCMW-raad

De secretaris,

Jurgen Mestdagh
Algemeen directeur

De voorzitter,

Lieven Huys
Eerste schepen


